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Vážení spoluobčané, 

 

Občanské sdružení vydává po delší době další část občasníku, ve kterém Vám sdělujeme 

nejdůležitější události v naší městské části a plánované akce a záměry našeho sdružení.  

V uplynulém období se v Dolíně podařilo realizovat několik investičních akcí, 

přičemž z nejpodstatnějších lze uvést vybudování nového povrchu komunikace nad 

hřištěm, součástí které probíhá i revitalizace hřiště, která bude dokončena v nejbližších 

měsících. Bylo realizováno prodloužení veřejného osvětlení k místnímu hřbitovu 

a přehlédnout nelze ani rekonstrukci části chodníku podle hlavní silnice, procházející 

obcí.  

V letošním roce probíhají další investiční akce, a to projektování další boční ulice 

v Dolíně, osazení rychlostního radaru do prostoru pod vrchní autobusovou zastávku, 

měřící rychlost vozidel vjíždějících do Dolína od Slaného, již zmiňovaná revitalizace 

sportoviště, rozšíření dětského hřiště u sportoviště a další etapa rekonstrukce chodníků 

v Dolíně. Současně probíhá na základě dendrologického průzkumu v Dolíně 

odstraňování poškozených nebo jiným způsobem nebezpečných dřevin, za které bude 

provedena výsadba dřevin nových, povětšinou menšího vzrůstu, z důvodu bezpečnosti 

osob, zvířat a majetku, nacházejících se v nebezpečném prostoru dřevin. 

Bohužel revitalizace sportoviště s sebou nese jistá omezení, součástí kterých je 

i uspořádání dalšího ročníku sportovní soutěže „O putovní pohár v nohejbalu 

amatérských družstev“, který bude omezen pouze na místní sportovní týmy a bude 

realizován pouze v jednom dni na improvizovaných místech. Další pokračování bude 

v následujících letech po zatravnění hřiště.  

Občané v Dolíně již tradičně nespoléhají na vůli orgánů města a snaží se jednak 

ze své vůle a jednak pod koordinací našeho sdružení konat činnosti a akce, které 

společný život v Dolíně zpříjemňují. Nepochybným důkazem toho je pořádání 

společných brigád, sportovních a kulturních akcí a samozřejmě velmi oblíbených 

adventních akcí, které v loňském roce opět sklidily velký úspěch a účast obyvatel 

a přátel Dolína.  

 

V letošním roce jsme opět naplánovali několik společných akcí, z kterých 

prozatím uvádíme následující: 
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v sobotu 7. dubna 2018 bude uskutečněna brigáda na jarní úklid obce, spojená 

s prořezávkou křovin a dřevin v obci a vyřezaný materiál bude použit k pálení tradičních 

čarodějnic. Sraz v 8:30 hodin u knihovny v Dolíně. Žádáme občany o co nejhojnější 

účast.  

 

V pondělí 30. dubna 2018 bude uspořádáno tradiční pálení čarodějnic v lokalitě 

nad rybníkem, doprovázené „čarodějnickým“ průvodem. Průvod dětí, tatínků, maminek 

a ostatních „čarodějnic“  bude vycházet ve 20:00 hodin od knihovny v Dolíně. 

V místě konání bude možné zakoupit nealkoholické i alkoholické nápoje a vuřty. 

Ohýnek pro opékání vuřtů je samozřejmostí! 

 

V sobotu 16. června 2018 od 17:30 hodin bude uskutečněna Valná hromada 

Občanského sdružení Dolín, na kterou naváže od 19:00 hodin letní taneční zábava 

s živou hudbou. Akce bude na sportovišti v Dolíně pod stanem. Zájemce, kteří chtějí 

pomoci se stavěním stanu a přípravou akce, rádi přivítáme v sobotu 16. června 2018 

v 10:00 hodin na sportovišti. Valná hromada Občanského sdružení je určena pro 

všechny obyvatele bez ohledu na členství v OS a všichni jsou vítáni včetně jejich 

podnětů k vylepšení soužití v Dolíně!  

 

V sobotu 8. září 2018 bude uspořádáno dětské odpoledne „Rozloučení 

s prázdninami“, spojené s dětskými soutěžemi. Od 19:00 hodin bude program doplněn 

o posezení s živou hudbou.  

 

 

Případné podrobnosti k připravovaným akcím upřesníme.  

 

 

Srdečně zveme všechny obyvatele a přátele Dolína na společné akce. 

 

S přáním pevného zdraví a pohodové atmosféry v Dolíně 

 

Vaše Rada OS Dolín 
 


